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FÖRDERBANDWAAGE – LBS (LARGE BELT SCALE) 
FÖRDERBÄNDER FÜR HÖCHSTE LEISTUNGEN UND GESCHWINDIGKEITEN

LBS 
Technisches Datenblatt

Ausgabe:16/07 Für weitere Informationen sprechen Sie uns bitte an

Large Belt Scale:
Je nach Anwendung (hohe Bandgeschwindigkeit und/oder hohe Förderleistung) 
können bis VIER Wägezellen als Multistationen-Bandwaage eingesetzt werden. 
Die Wägezellen der Multistationen-Bandwaage werden an eine einzige 
Auswerteelektronik angeschlossen. Es wird nur ein Geschwindigkeitsaufnehmer 
benötigt. Auch für wechselnde Förderrichtungen kann HASLER eine Lösung 
anbieten.

Wägen,
Förderstärkenberechnung

Summenzählung
Für vielfältige Fördergüter

● Registriergenauigkeit: ab ±0,5%
● Fördermengenerfassung
● Keine Wägezellen–Kalibration vor Ort notwendig, da 100 % digitale Wägezellen
● Modernste mechanische Konstruktion für einfache Montage
● Ein HASLER Group Qualitätsprodukt

Funktion:
Die Large Belt Scale ist eine Förderbandwaage für den Außeneinsatz in Tagebauen auf Bandanlagen und Grubengeräten. Sie kann in 
allen bekannten Förderbandtypen (auch Girlandenstationen) eingesetzt werden. Fordern Sie unsere Referenzliste an.

Optionen
•	 Isolierte Serielle Schnittstelle :
• 	Modbus, Ethernet ModbusTCP,
  �Profibus DP - für Anschluss an eine SPS oder 
ein anderes Rechnersystem.

Standard
3 Isolierte digitale Ausgänge mit konfigurierbaren    
  � �Schwellwerten : Materialzähler, Bereichs- 

überschreitung, Sirene 
1 �Isolierter analoger Ausgang 0/4-20 mA, 

konfigurierbar für : Istwert, momentanes 
Gewicht, Geschwindigkeit, Bandbelastung.

2 �Isolierte digitale Eingänge, konfigurierbar : 
Quittierung Bereichsüberschreitung, Zähler 
Rückstellung

GESCHWINDIGKEITSAUFNEHMER.
Der HASLER Geschwindigkeitsaufnehmer wird in einer extrem robusten 
Ausführung geliefert. Der Arm wird aus Edelstahl gefertigt, das Laufrad 
besteht aus Aluminiumguß mit profilierter Lauffläche. Über ein Vorspann-
element wird das Laufrad unter den Obertrum gedrückt. Damit ist die Einheit 
vor Verunreinigungen, Feuchtigkeit  und Eis auf dem Untertrum geschützt. 

Controller:
Die „Large Belt Scale“wird an eine BFC Auswerteelektronik – mit Gehäuse für Wandmontage oder Schalttafeleinbau – angeschlossen.

Flexible und variantenreiche Konstruktion

Einfache Montage und Wartung

Geeignet für höchste Geschwindigkeiten bis 7,0 m/s

Förderstärken bis 20.000 t/h und mehr

Wartungsarm

Für alle Förderbandtypen geeignet
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BFC (Schalttafeleinbau)
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Die Bauformen:
Die „Large Belt Scale“wird von HASLER in vier Versionen angeboten. In Abhängigkeit des Einsatzfalles und der Bandanlage können 
wir Ihnen eine maßgeschneiderte Lösung anbieten. Alle Ausführung besitzen für den Notfall eine Sicherheits-fangvorrichtung

Typ 1 (Standard):
IPE Träger mit Aufhängungen für Wägezellen und Tacho 
geeignet für alle Standardbandanlagen.

Typ 2:
Einbausatz mit Gewindestangen zur Höheneinstellung

Optionen:
Zusatzmodul für wechselnde Förderrichtung

Typ 3:
Einbausatz mit Höheneinstellung mittels Paßbleche

Typ 4:
Einbausatz zur direkten Verwiegung von Girlandenrollen

Hier ist aus technischen Gründen eine separate 
Materialverwiegung zwingend erforderlich

Specifikation:
Registriergenauigkeit:	 0,5 – 2,5 % (gemäß unseren Einbauvorschriften und der Aufgabenstellung)
Temperaturbereich:	 -25 °C bis +60 °C (-13 °F bis +140 °F)
Schutzklasse:		  IP65
Bandgeschwindigkeit:	 0,05 bis 7,0 m/s bei einer Wägestation
Förderstärke:		  20.000 t/h und mehr
Bandneigung:		  ≤ 20°, das Material darf keine Relativbewegung zum Förderband haben
max. Muldungswinkel:	 ≤ 45°
Wägezellen:		  100 % digitale SFT (Smart Force Transducer)
Standardfarbe:		  RAL 5000 (blau)
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